

До уваги державних службовців Фонду державного майна України

Відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 19 вересня 2007 року № 1152 «Про проведення щорічного Всеукраїнського конкурсу «Кращий державний службовець», методичних рекомендацій щодо проведення щорічного Всеукраїнського конкурсу «Кращий державний службовець» (далі - Конкурс), затверджених наказом НАДС від 21 лютого 2018 року № 49, та наказу Фонду державного майна України з особового складу від 15.02.2018 року № 22-Н «Про проведення у Фонді державного майна України першого туру щорічного Всеукраїнського конкурсу «Кращий державний службовець» в Фонді державного майна України розпочато компанію щодо проведення у 2018 році першого туру Конкурсу.

Конкурс проводиться серед державних службовців в номінаціях: «Кращий керівник» (беруть участь державні службовці категорії «Б»); «Кращий спеціаліст» (беруть участь державні службовці категорії «В»).

Державні службовці, бажаючи взяти участь у підвищенні кваліфікації у рамках першого туру Конкурсу, в термін до 23.03.2018 року подають до організаційного комітету з проведення першого туру конкурсу зазначені документи:

- заяву про участь у Конкурсі;
- копію особової картки державного службовця встановленого зразка;
- подання керівника структурного підрозділу, погоджене з головою профспілкової організації;
- інші матеріали (публікації в пресі, листи громадян, колективів з оцінкою діяльності претендента тощо).

В термін до 30.03.2018 року організаційний комітет розглядає подані документи претендентів на участь у конкурсі та приймає рішення щодо їх допуску до участі у конкурсі або надсилає їм обґрунтовану відмову.

Організаційний комітет протягом квітня забезпечує проведення першого туру Конкурсу і в останній тиждень квітня на своїх засіданнях приймає рішення щодо підсумків та визначення переможців першого туру конкурсу.

Контактна особа: Побоча Ірина Юріївна – головний спеціаліст відділу управління персоналом РВ та підвищення кваліфікації Управління персоналом Департаменту забезпечення діяльності Фонду, тел. 200-34-14.